

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市利差消息和股市利空消息汇总的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市利差消息以及股市利空消息汇总的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [什么是利差](#)
2. [利差走扩是什么意思](#)
3. [整治银行业乱象对股市中的银行股影响如何？](#)
4. [美国股市会一直上涨吗？](#)

## 什么是利差

### 收益与成本之差

利差是指诸如债券或国库券等现货金融工具所带来的收益与该项投资的融资成本的差额。

利差，顾名思义，就是利率之差。利差倒挂会使一些国际游资从原来利率低的国家流动到现在利率高的国家，比如在美联储两次降息后，狂泻近千点的中国股市马上有了积极反应。

## 利差走扩是什么意思

利差走扩（InterestRateSpread）是指诸如债券或国库券等现货金融工具所带来的收益与该项投资的融资成本的差额。利差，顾名思义，就是利率之差。利差倒挂会使一些国际游资（hotmoney）从原来利率低的国家流动到现在利率高的国家，比如在美联储两次降息后，狂泻近千点的中国股市马上有了积极反应。

## 整治银行业乱象对股市中的银行股影响如何？

本轮对银行业的整治力度是空前的。

第一步，整治了银行业“脱实向虚”的问题。前几年银行同业业务大发展，小银行为了扩大规模大肆发行同业存单，资金在银行间空转，本轮整治使得银行不得不减少同业业务，转向传统业务。

第二步，整治了银行业“走通道，加杠杆”的问题。在脱实向虚过程中，银行为了规避监管，利用保险、证券、贵金属等通道跨市场进行了“监管寻租”，腾挪规模

，层层加杠杆，最终把钱投向了地方政府和房地产。本轮整治，使得银行今后创设高利率的理财产品更加困难，所谓的“中间业务收入”会大打折扣。

第三步，要整治银行业的腐败。上述问题的出现，归根结底还是银行业高管的政治敏感度不够，真把自己当资本家了。为了追求经济利益而产生的腐败已经侵蚀到银行业的肌体，前期爆出的“萝卜章”案、“存款消失案”、“理财违规案”等其中一定会有腐败存在，我相信随着金融反腐深入会有更多“小老虎”被揪出来。

回到问题。在进行了上述整治之后，我认为短期对银行是利空，长期是利好。为什么这么说？

第一，随着整治政策的进一步落实，银行的盈利能力短期会有迅速下滑。你想，加杠杆的业务，房地产和证券市场都是高利润的来源，现在要让银行回到吃存贷利差的老本行，银行利润自然是迅速滑坡了。

第二，随着整治政策的进一步落实，银行被迫缩表已经箭在弦上。由于通道业务受阻，同业业务受限，中小银行的规模将会出现急速萎缩，特别是以同业业务为特色的银行，资产规模排名将会大受影响。我相信2016年的银行资产规模排名，一定会有天翻地覆的变化。

第三，在整治之后，银行将回归传统业务，对银行来说是业务结构转型，降杠杆，去通道，其本身的风险得以化解。对企业来说，银行被逼转身拥抱实业，也未尝不是一个利好。

我是空谷寒潭，与您分享我的观点。

## 美国股市会一直上涨吗？

这个问题问的很现实，因为他在拷问着我的内心！

就像中国的楼市一样，十几年如一日的演绎着他的疯狂。

尽管最近两个月连续经历几次的熔断，但向上的大势绝不会改（希望现实狂打我的脸）。

为什么呢？

美国的疫情都这样了，也没有上涨的条件呀？

我说一下我自己的看法（我并不太懂股票）：

1.美国是世界上最强大军事国家。

有鹤立鸡群的军队，十几航母编队（估的），军费开支傲视全球，大大小小的军事基地繁不胜数。

2.硬通货——美元。

经济一旦不行了，可以印花花绿绿的美金，那种不计成本的美钞。然后用这些印刷品买买买，搞乱世界经济！

3.狂发美元国债。

大家也都看到了，最近几天英，日，中狂买美债的新闻了吧，为什么要买，我不多说了。

总之，美国是一个为达目的无所不用其极的国家。

关于股市利差消息到此分享完毕，希望能帮助到您。